

## Megállapodás

amely létrejött egyrészről Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Szombathely, Kossuth L. u. 1-3., mint az ellátásért felelős, képviselő: Dr. Ipkovich György polgármester, (a továbbiakban: Önkormányzat) másrészről a VASI VOLÁN Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság Szombathely, Körmendí út 92., képviselő: Papp László vezérigazgató (a továbbiakban: Szolgáltató) között a mai napon.

### Előzmények:

Jelen megállapodást kötő felek a 2009. január 1- 2016. december 31. közötti időszakra - Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítás tárgyában – közszolgáltatási szerződést kötöttek. A közszolgáltatási szerződés 5. fejezetére történő hivatkozással felek az alábbiak szerint állapodnak meg:

1. Az Önkormányzat és a Szolgáltató megállapodnak abban, hogy jelen szerződésben a bevételekkel nem fedezett indokolt ráfordítás összegét a tárgyévre vonatkozó tényleges adatok alapulvételével az utasok által fizetett bevétel, a fogyasztói árkiegészítés, a szankcionális pótdíj, a normatív támogatás együttes összege illetőleg az 1. számú melléklet szerinti szabályrend alapján megállapított összes ráfordítás és az ágazatban szokásos ésszerű nyereség együttes összege különbségeként határozzák meg. Az ágazatban szokásos ésszerű nyereség mértékét a szerződő felek a ráfordítások 2%-ban, azaz kettő százalékában határozzák meg.  
  
A felek rögzítik, hogy az indokolt ráfordítások és az ágazatban szokásos mértékű nyereség együttes összegeként 2009. évre maximálisan 350 Ft/külszolgálati km-t fogadnak el (melyből a rezsi km mértéke maximum 11 % lehet). A szerződés időtartama alatt ezen mérőszám értéke 2010. január 1. napjától évente a KSH által közzétett Infláció mértékével változik.
2. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pontban foglaltak szerinti mértékben megtéríti a Szolgáltató részére az általa megrendelt szolgáltatás azon tárgyévi ráfordításait és az ágazatban szokásos ésszerű mértékű nyereség összegét (bevételekkel nem fedezett indokolt ráfordítás), amelyek a Közszolgáltatási Szerződés alapján a Szolgáltatót megillető bevételekből nem térülnek meg.
3. Az Önkormányzat és a Szolgáltató megállapodnak abban is, hogy az előzőekben említett összeget a helyi közforgalmi közlekedés normatív támogatásról szóló 1/2008. (V.30.) számú KHEM-ÖM rendelet 3.§ (3) bekezdésben említett a közszolgáltatási kötelezettség teljesítéséért járó ellentételezésnek tekintik. Amennyiben az állami normatív támogatás folyósításának feltétele az Önkormányzat kötelezettségvállalása, úgy annak vállalásáról az Önkormányzat dönt.

4. A szombathelyi helyi járatú autóbuszok reklámfelületeinek értékesítéséből származó bevételeket és ráfordításokat a Szolgáltató szerepelteti az éves tevékenységéről szóló beszámolóban. **az önkormányzat**
5. A Szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a Közszolgáltatási Szerződés alapján folytatott tevékenységének tárgyévben várható, az 5. számú mellékletben rögzített szabályrend szerint meghatározott ráfordításairól szóló kalkulációt a tárgyévet megelőző év december hó 30. napjáig az Önkormányzatnak átadja.
6. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a tárgyévben várható bevételekkel nem fedezett ráfordítások prognosztizált összegére a tárgyévben a Szolgáltató részére negyedévente előleget folyósít, amelynek összegét a felek a bevételekkel nem fedezett ráfordítás várható összegének az 1/4 részében határozzák meg.
7. A felek megállapodnak abban, hogy a Szolgáltató a tárgyévről, a közszolgáltatási szerződés alapján készített beszámolója szerint a bevételekkel nem fedezett indokolt ráfordítás tényleges összegét az adatszolgáltatás beérkezését követő 15 napon belül megállapítják, s az előlegként folyósított összeg illetőleg a tényleges összeg különbözetét az adatszolgáltatás beérkezését követő 30 napon belül pénzügyileg is rendezik."
8. Az Önkormányzat jogosult a jelen megállapodásban rögzített valamennyi feltételre vonatkozóan a Szolgáltató ellenőrzésére.

A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók.

A megállapodást a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírják és magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

**Szombathely, 2008. december hó ..... napján.**

**/: Dr. Ipkovich György :/  
polgármester**

**/: Papp László :/  
vezérigazgató**